



В Свердловской области бывший страж порядка подозревается в незаконном обороте наркотического средства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего участкового уполномоченного полиции ОМВД России по Тугулымскому району. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотического средства). По версии следствия, в ноябре 2013 года подозреваемый незаконно приобрел и хранил при себе 2 грамма курительной смеси. Наркотическое средство было изъято у полицейского сотрудниками службы собственной безопасности областного полицейского главка в ходе оперативно-розыскного мероприятия. В настоящее время по уголовному делу выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597017>